

Fone: (54) 35379500 Descrição

JOGO

Quantidade: 4

Desconto: 0,00

PORTA INTERNA 70

PORTA INTERNA 80

Observações: Transf.: 798 Origem: 100 Destino: 7

É vedada a autenticação deste documento

Emitido por ADDERI Soluções Inteligentes - www.adderi.com.br

PINUS DIREITA

PINUS DIREITA **GUARNICAO PINUS**

Impresso em: 10/03/2025 16:41:11

Código

28794

29994

9794

BRISTOT MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA CNPJ: 38.488.095/0002-98 I.E.: 0290672562

BOM PASTOR, 435/LOJA - KAYSER -Caxias do Sul - RS - CEP 95096150 Fone: (54) 32178069

Qtde. Uni

1 UN

1 UN

2UN

Pr.Unit.

155,00

155,00

24,00

Subtotal: 358,00

Total: 358,00

Frete: 0,00

Total

155,00

155,00

48,00

| CTARE! | CIMENTO - | CND 1- 38 | 488 NO5/N | 007_00 |
|--------|-----------|-----------|-----------|--------|

| ESTABELECIMENTO - CNPJ: 38.488.095/0007-00 |
|--|
| BRISTOT MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA |
| Estabelecimento: 0001.0000.000.007 |
| DUA AMADU E OFGADANAL ANA D.: LABBUA |

| ESTABELECIMENTO - CNPJ. 36.466.093/0007-00 |
|--|
| BRISTOT MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA |
| Estabelecimento: 0001.0000.000.007 |
| RUA AMABILE CESAR VIAL, 961 Bairro JARDIM |
| |

| BRISTOT MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA | | | | |
|--|--|--|--|--|
| Estabelecimento: 0001.0000.000.007 | | | | |
| RUA AMABILE CESAR VIAL, 961 Bairro JARDIM | | | | |
| ELDORADO - Caxias do Sul - RS - CEP 95059040 | | | | |

| STABELECIMENTO - CNPJ: 38.488.095/0007-00 |
|---|
| RISTOT MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA |
| stabelecimento: 0001 0000 000 007 |

O É DOCUMENTO FISCAL - NÃO É VÁLIDO COMO RECIBO E COMO GARANTIA DE MERCADORIA - NÃO COMPROVA PAGAMENTO

| alexandrebristotme@gmail.com | |
|------------------------------|--|
| Finalização Logística 19.071 | |
| | |